

Российская премьера ремейка «Ворона» всё ближе, до премьеры 22 августа осталось чуть больше двух месяцев. Однако в преддверии релиза сценарист Клифф Дорфман довольно резко отозвался о «Вороне». Дорфман описал проект ужасным и нежелательным для просмотра. Реакция опубликована в его соцсетях, после чего публикация была удалена.

«Если гипотетически кто-то случайно увидит „Ворона“, который Lionsgate выпускает в августе, то вы скажете, что он ужасен, это невозможно смотреть, это намного хуже, чем оригинал. Так и есть. И не надо», — заявил Клифф.

Стоит отметить, что Дорфман — сценарист, и ранее он был прикреплён к экранизации «Вороне», которая так и не была снята. Режиссёром этой версии должен был стать Ф. Хавьер Гутьеррес. Ранее Эрни Хадсон из оригинального фильма Алекса Пройаса рассказал, что тоже не собирается смотреть перезапуск.

Тем не менее, реакция Дорфмана может отличаться от зрителей, а какой именно получилась новая экранизация мы узнаем этим летом.